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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Ao Primeiro (01) 

dia do mês de Dezembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 
da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hofjmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, + 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de 
Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 
Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório 

Ferreira Siqueira, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Ara 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Ronaldo José da Silva, Ruy 

Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, 

Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. O Presidente 
Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o edil Josivaldo Barros fez 

a leitura bíblica, no livro de Lucas, capitulo 01, versículos 26 a 31. Em 
seguida, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu com 

a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade 
(14 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro 

secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” 

Senhor DIOGO MONTEIRO LIMA pela administração de empre 
fortalecem a economia da cidade, ajudando a melhorar a qualidade 
vida dos petrolinenses, requerimento de autoria do vereador 
Wanderley; “MOÇÃO DE APLAUSOS”, a Júnior Vilela, fór ter 
assumido o cargo de Coordenador de Comunicação da Prefeitura de 

    

    

      

   

    

   

-Petrolina e a Senhora Rosane da Costa Santos, a Secretaria de 

Educação, Cultura e Esporte, requerimento de autoria do vereador 
César Durando; “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao comunicador 
EDENEVALDO ALVES que recebeu, no último dia 29 de novembro do 

corrente ano, o título de “Amigo da PRF”, a honraria é um 

reconhecimento ao trabalho da imprensa em parceria com a entidade de 
segurança, requerimento de autoria do vereador Aerolande Cruz. 

“MOÇÃO DE APLAUSOS” à Loja Maçônica Harmonia e 
Fraternidade nº 42, de Petrolina PE, que com po a? da Loja Maçônica 
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38 Segredo e Harmonia Petrolinense nº 1958 e outras instituições 

39 realizaram dia 26 de novembro de 2022 uma ação social, com o projeto 
40 de filantropia “Dia da Harmonia e da Fraternidade” ocorrida no 

41 CRAS- João de Deus, que teve como finalidade atender a comunidade 
42 do bairro e seu entorno. A ação social ofereceu diversos serviços, como: 

3 atendimentos médicos, odontológicos, psicólogos, oftalmológicos, além 
de serviços essenciais e distribuição de cestas básicas, requerimento de 
autoria dos vereadores: Elismar Gonçalves, Wenderson Batista e César 

Durando. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 
matérias: Projeto de Lei do Executivo número 026/2022 — Cria o 

Grupamento de Segurança Institucional, autoriza a Criação de Grupos 
Especiais de Trabalho para eventos realizados pelo Município de 

Petrolina e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 

119/2022 — Autora: Maria Elena de Alencar — Ementa: Dispõe sobre a 

instituição da Feira do Empreendedorismo Infantil, no âmbito do 
Município de Petrolina, e dá outras providências; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 120/2022 — Autor: César Durando — Ementa: Denomina 
a Rua 02 do Bairro Mandacaru de Rua Dirce Ribeiro Gomes. Durante 
as discussões do Pequeno Expediente, o presidente voltou a falar sobre E 

as inverdades de fatos veiculados em certo veiculo de comunicação, 

cidade sobre esta Casa, destacando a matéria intitulada “farra 
diárias”; o presidente informou que deu entrada com uma ação contra 

esse veículo de comunicação, pedindo danos morais; segundo 
Presidente, o juiz deferiu o pedido de liminar de urgência, determinando 

que o demandado retire da internet, sitio eletrônico, blog, redes sóciais 
e etc, a matéria “Farra das diárias” no prazo de 06fseis) horas, a 

contar da intimação, da presente decisão, sob pena de R$-1.000,00 
(Hum mil reais) diária, afirmou o presidente. Após as discussões, as 
matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimida 

(18 x 0). Na ordem do Dia, o Presidente colocou para apreciação do 
plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 018/2020 

— Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Petrolina p 
exercício financeiro de 2023 - LOA — Autor: Poder Executivo — Parecer 
favorável da Comissão de Finanças e Orçamento - com 190 emendas 
modificativas ao anexo VI — Demonstrativo do Programa de Trabalho 

do Governo, de autoria dos Vereadores: Ruy Wanderley, César 
Durando, Diogo Hoffmann, Rodrigo Teixeira C. de A. Araújo. Josivaldo 

Barros, Gilmar dos Santos Pereira, Aero Cruz, Wenderson Batista, 
Elismar Gonçalves e Capitão Alencar. Foram aprovadas no âmbito da 

Comissão de Finanças e Orçamento 185 emendas e foram prejudicadas 

05 emendas - sendo 01 do Vereador Ruy a 01 do Vereador 

Rodrigo Teixeira C. de À. a e 03 ET À mino vo r A 

  

    

  

     



  

Santos Pereira; vale ressaltar, que das 05 emendas rejeitadas, 03 foram 

corrigidas e aprovadas na redação final, sendo elas: n002/22 de 

autoria do vereador Ruy Wanderley, 052/22, de autoria do vereador 

Rodrigo Araújo e a 098/22, de autoria do vereador Gilmar, em 

conformidade com os ofícios nº030/22, de autoria do vereador Ruy 
Wanderley, oficio nº020/22, de autoria do vereador Rodrigo Araújo e 

oficio nº056/22, de autoria do vereador Gilmar Santos; Projeto de Lei 

do Executivo nº 019/2022 -— Dispõe sobre a Revisão do Plano 
Plurianual do Município de Petrolina para o exercício de 2023 e dá 
outras providências — PPA — Autor; Poder Executivo - Parecer 

favorável da Comissão de Finanças e Orçamento — foram apresentadas 

190 emendas modificativas, de autoria dos Vereadores: Ruy Wanderley, do 
César Durando, Diogo Hoffmann, Rodrigo Teixeira C. de A. Araújo. 
Josivaldo Barros, Gilmar dos Santos Pereira, Aero Cruz, Wenderson 
Batista, Elismar Gonçalves e Capitão Alencar. Foram aprovadas no 
âmbito da Comissão de Finanças e Orçamento 185 emendas e foram A 

prejudicadas 05 emendas - sendo 01 do Vereador Ruy Wanderley, 01 do 
Vereador Rodrigo Teixeira C. de A. Araújo e 03 emendas do Vereador 

Gilmar dos Santos Pereira; vale ressaltar, que das 05 emendas 
rejeitadas, 03 foram corrigidas e aprovadas na redação final, send 

elas: n002/22 de autoria do vereador Ruy Wanderley, 052/22, de 

autoria do vereador Rodrigo Araújo e a 098/22, de autoria do vereador 
Gilmar, em conformidade com os ofícios nº030/22, de autoria do | 
vereador Ruy Wanderley, oficio n020/22, de autoria do vereado | 
Rodrigo Áraújo e ofício n056/22, de autoria do vereador Gilmar 

Santos. Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e 
votação, os projetos foram aprovados em bloco em primeiro tumno por 

unanimidade (20 x 0), com pedido de dispensa de interstício dos 
vereadores presentes da primeira para a segunda discussão e votação, 
foram os projetos aprovados em bloco no segundo turno por (21 x &J, 
com uma abstenção do edil Ronaldo Silva. O presidente colocou para 

apreciação do plenário duas emendas modificativas, número iz 
100/22, de autoria do vereador Gilmar Santos, conforme 

nº057/22, de autoria do referido vereador. Submetidas à apreciação do 
plenário em discussão e votação única, as duas emendas foram 

     

  

   

reprovadas por (14 x 08), votaram contra as emendas os edis: Maria 

Elena, Edilson Leite, Diogo Hoffmann, Osório Siqueira, Wenderson 
Batista, César Durando, Zenildo Nunes, Manoel da Acosap, Rodrigo 

Araújo, Capitão Alencar, Ruy Wanderley, Josivaldo Barros, Marquinhos 
Amorim e Major Enfermeiro; votaram a favor os vereadores: Gilmar 

Santos, Samara da Visão, Elismar Gonçalves, Gaturiano Cigano, 
Ronaldo Silva, Junior Gás, Alex de Jesus e Dino p Alitod do N-d. rante 
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122 as discussões dos Projetos, a Comissão de Finanças e Orçamento da 

123 Casa usou da Tribuna para falar sobre as emendas aprovadas e 
124 prejudicadas no âmbito da referida Comissão. Nada mais a tratar, o 

125 Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 
126 parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 06 de Dezembro 

127 de 202 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os 
128 efeitos lêga avrada presente ata, que após lida e aprovada vai 

129 — assinadalpé adores presentes na última sessão. Petrolina, 06 de 
130 Dezembro 

131 

132 Abra F Manoel Anbbnio Coelhg Neto 
133 Vice-Presidente 

134        135 Zen Ido Ni 
136 2ºVice-Drosidente em Exercício 
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aria Elena de Alencar 

    
  

sto livo, 
Samara he M. Limá 
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